
平成２６年度　窓口アンケート結果（平成２６年８月１日～８月３１日）

項目①［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

156 33 28 6 24 7 254

割合（５項目） 61.4% 13.0% 11.0% 2.4% 9.4% 2.8% 100.0%

割合（３項目） 11.0% 2.8% 100.0%

普通以上・以下 2.8% 100.0%

項目②［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

157 32 20 13 25 7 254

割合（５項目） 61.8% 12.6% 7.9% 5.1% 9.8% 2.8% 100.0%

割合（３項目） 7.9% 2.8% 100.0%

普通以上・以下 2.8% 100.0%82.3% 15.0%
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平成２６年度　窓口アンケート結果（平成２６年８月１日～８月３１日）

項目③［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

154 30 28 7 25 10 254

割合（５項目） 60.6% 11.8% 11.0% 2.8% 9.8% 3.9% 100.0%

割合（３項目） 11.0% 3.9% 100.0%

普通以上・以下 3.9% 100.0%

項目④［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

158 34 35 2 18 7 254

割合（５項目） 62.2% 13.4% 13.8% 0.8% 7.1% 2.8% 100.0%

割合（３項目） 13.8% 2.8% 100.0%

普通以上・以下 2.8% 100.0%
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平成２６年度　窓口アンケート結果（平成２６年８月１日～８月３１日）

項目⑤［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

150 37 33 5 18 11 254

割合（５項目） 59.1% 14.6% 13.0% 2.0% 7.1% 4.3% 100.0%

割合（３項目） 13.0% 4.3% 100.0%

普通以上・以下 4.3% 100.0%

項目⑥［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

136 47 38 6 18 9 254

割合（５項目） 53.5% 18.5% 15.0% 2.4% 7.1% 3.5% 100.0%

割合（３項目） 15.0% 3.5% 100.0%

普通以上・以下 3.5% 100.0%
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平成２６年度　窓口アンケート結果（平成２６年８月１日～８月３１日）

［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

◎　総合計 911 213 182 39 128 51 1,524

割合（５項目） 59.8% 14.0% 11.9% 2.6% 8.4% 3.3% 100.0%

割合（３項目） 11.9% 3.3% 100.0%

普通以上・以下 3.3% 100.0%
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